

## Центральная районная библиотека

### ***«Февральский свет Победы»***

История назвала победу под Сталинградом переломным моментом в ходе Великой Отечественной войны. В честь этой даты 17 июля в библиотеке пройдет урок памяти «Февральский свет Победы». На мероприятии расскажут о ключевых событиях битвы, о героическом подвиге людей, защищавших город. Посетители узнают о защитниках знаменитого дома Павлова, которые продержали оборону почти два месяца и не позволили врагу захватить его. Будет рассказано о Мамаевом кургане, где шли самые ожесточенные бои, каждый квадратный метр которого был пробит тысячью осколков мин и снарядов. К этой памятной дате будет оформлен информационный боевой стенд «Хроника Сталинградской битвы».

17 июля, 14.00 ч., ссылка на мероприятие: <https://vmuzey.com/event/fevralskiy-svet-pobedy-1>

## Аркауловская модельная библиотека

### ***Мастер-класс по шитью национального костюма для кукол***

17 июля в России празднуется Единый день фольклора. Основные идеи праздника – объединение народов России, изучение фольклорного искусства народа.

Историю своего края должен знать каждый. Интересно узнавать и о народах своего края, о народных костюмах. Рассказывать детям об истории по иллюстрациям – это скучно, гораздо интереснее, когда информация подкрепляется экспонатами, которые можно взять в руки, чтобы рассмотреть поподробнее.

В рамках этого дня в модельной библиотеке пройдет мастер-класс по шитью национальной башкирской одежды для кукол. На занятии участники научатся делать выкройку, вырезать материал, используя выкройку, шить башкирский национальный костюм кукле, украшать его национальными орнаментами.

17 июля, 14.00 ч. <https://vmuzey.com/event/master-klass-po-shityu-nacionalnogo-kostyuma-dlya-kukol>

## Лаклинская модельная библиотека

### ***Программа «Любил он березы босые и красные платя калин»***

Василий Шукшин – уникальное явление не только отечественного, но и мирового кино. Юбилейный год Шукшина дает прекрасную возможность поговорить о масштабе личности Василия Макаровича, о его культурном наследии и значимости его работ для дня настоящего.

25 июля Лаклинской модельной библиотеке пройдет литературный вечер «Любил он березы босые и красные платя калин», посвященный 95-летию со дня рождения писателя, кинорежиссера, актера В.М. Шукшина.

Библиотекарь расскажет читателям о самых значительных событиях в жизни писателя, о его родных и близких, о его вкладе в отечественный кинематограф (он создал шесть фильмов и сыграл два десятка ролей).

Закончится вечер обзором книжной выставки «Любил он березы, босые и красные платья калин...»

25 июля, 16.00 ч. <https://vmuzey.com/event/lyubil-on-beryozy-bosye-i-krasnye-platya-kalin>

### **Мурсалимкинская поселенческая библиотека**

#### ***Библиоквест «Город профессий»***

На мероприятие ребятам предстоит принять участие в интересном и увлекательном путешествии в необычный город Профессий. Его нет на картах. Но каждый из участников в нём обязательно побывает. Жители этого города различные профессии: из прошлого, настоящего и совсем недалёкого будущего. Участникам предстоит пройти пять этапов, выполнить задания и собрать пять карточек с буквами, из которых необходимо составить слово, обозначающее профессию. Пройдя все этапы, команда сдает жюри маршрутный лист и карточку с названием профессии из собранных букв, получая за это дополнительный балл. Какая команда сделает это быстрее и творчески, та и победит в нашем испытании.

17 июля, 11.00 ч.,

ссылка на библиоквест: <https://vmuzey.com/event/bibliokvest-gorod-professiy>